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Об отмене отдельных муниципальных правовых актов 


[bookmark: _Hlk79501936]	В связи с принятием Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Молчановское сельское поселение Молчановского района Томской области,
	
	ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Отменить:
- постановление Администрации Молчановского сельского поселения от 15.07.2016 № 285 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования Молчановское сельское поселение»;
- постановление Администрации Молчановского сельского поселения от 13.03.2020 № 66 «Об утверждении административного регламента «Осуществление муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Молчановское сельское поселение Молчановского района Томской области»;
- постановление Администрации Молчановского сельского поселения от 24.08.2020 № 210 «Об установлении Порядка осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населённых пунктов муниципального образования Молчановское  сельское поселение Молчановского района Томской области»;
- постановление Администрации Молчановского сельского поселения от 25.08.2020 № 213 «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией Молчановского сельского поселения Молчановского района Томской области  муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения муниципального образования Молчановское сельское поселение Молчановского района Томской области».
2. Опубликовать настоящее постановление в официальном печатном издании Совета и Администрации Молчановского сельского поселения «Ежемесячный Информационный бюллетень» и разместить на официальном сайте Молчановского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу  http://msp.tomskinvest.ru .
3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

И. о. Главы Молчановского сельского поселения			(подпись)	     	     В. А. Галузо
П
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 Информационный бюллетень муниципальных правовых актов Молчановского сельского поселения
Официальное издание, учрежденное решением Совета депутатов Молчановского сельского поселения первого созыва 03.11.2005 г. № 10 исключительно для издания официальных сообщений и материалов, нормативных и иных актов муниципального образования Молчановского сельского поселения.
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